

## ZAPISNIK

sa desete sjednice Skupštine Turističke zajednice općine Bol održane 15. prosinca 2023. u restoranu Taverna riva u Bolu.

Sjednica je započela u 11 sati.

**Nazočni:** Katarina Marčić, Nikola Mrđen, Natalija Bilić, Danijel Čamber, Pero Eterović, Matko Baković, Lucija Carević Brešković, Đurđica Šeparović, Vedran Kusanović, Kristijan Marinković.

**Izočni:** Ivana Selak, Marko Mršo, Petar Šošić, Željko Jelavić, Frane Žuvić, Jakša Marinković, Nives Barhanović, Ivica Pavišić, Kristijan Džamonja.

**Ostali nazočni:** Ante Trutanić, direktor TZO Bol, Tonči Lalić, djelatnik TZO Bol, Josip Eterović, član TV TZO Bol.

Sjednici predsjedava Katarina Marčić, predsjednica TZO Bol i predlaže slijedeći:

### DNEVNI RED

1. Prihvatanje Zapisnika sa prošle sjednice Skupštine TZO Bol;
2. Izvještaj o ostvarenim noćenjima i strukturi gostiju u 2023. godini;
3. Rebalans Financijskog plana TZO Bol za 2023. godinu;
4. Donošenje Programa rada sa Financijskim planom TZO Bol za 2024. godinu;
5. Donošenje Akcijskog plana TZO Bol;
6. Razno;

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

#### Ad.1.

Zapisnik sa prošle sjednice Skupštine TZO Bol jednoglasno je prihvaćen.

#### Ad.2.

Ante Trutanić, direktor TZO Bol: U 2023. godini bilježimo rast noćenja u hotelskom smještaju od 16% te pad noćenja u privatnom smještaju od 4% za kojeg možemo reći da je nerealan. Bilježimo po prvi puta da Česi nisu u prvih 10 destinacija po broju ostvarenih noćenja, nadalje, bilježimo i porast ostvarenih noćenja iz Skandinavskog i Britanskog tržišta.

Matko Baković: Kakva je bila predsezona i posezona u odnosu na lani?

Danijel Čamber: imali smo dobru piosjećenost u mjesecu listopadu jer je vrijeme bilo izuzetno lijepo.

Katarina Marčić, predsjednica TZO Bol: predsezona i posezona bila je bolja nego lani, glavna sezona imala je index 100. U narednoj godini planirane su brojne aktivnosti u predsezoni i posezoni. Zbog toga što puno aktivnosti ovisi i o vremenskim prilikama nastojati ćemo da Bol dobije i svoju Meteorološku postaju.

#### Ad.3.

Nakon završene rasprave Skupština TZO Bol jednoglasno donosi

### ODLUKU

Prihvaća se Rebalans Financijskog plana TZO Bol za 2023. godinu.

Ad. 4.

Ante Trutanić, direktor TZO Bol: U Programu rada TZO Bol za 2024. godinu poseban naglasak stavljamo na aktivni turizam i sportske manifestacije. Temeljem informacija koje smo dobili iz Sunca hetela i Bretanide, planom predviđamo ostvarenje prihoda od 305.000 EUR. Nadalje, temeljem novog Zakona o turizmu koji ubrzo stupa na snagu morati ćemo donijeti veliki broj strateških dokumenata na čijem tragu je i naš Akcijski plan kojeg dodnosimo. U narednoj godini vraćamo ponovno ITF tenis turnire jer su oni jako korisni za Bol.

Katarina Marčić, predsjednica TZO Bol: S obzirom na broj ovih turnira dogovor je da i općina Bol sudjeluje u sufinanciranju ovih turnira zajedno sa TZO Bol.

Ante Trutanić, direktor TZO Bol: od ostalih događanja ističemo: Run Croatia, noćni uspon na Vidovu goru sa punte Zlatnog rata. Bolska lignjadura, kongres Green Energy Island, postavljanje velike klupe na Vidovoj gori, izrada kulturnog vodiča Bola, izrada novih karata pješačkih i biciklističkih staza u suradnji sa GSS-om. Posebno naglašavamo uvođenje aplikacije M Visitor kojom ćemo pojednostavniti iznajmljivačima prijavu turista u sustav E Visitor što će vjerujemo utjecati na veći broj prijavljivanja turista. Dijelim i informaciju da će TZO Bol preseliti svoje prostorije na novu lokaciju u centru Bola (prostor bivše ribarnice) u vlasništvu PZ Bol.

Nakon završene rasprave Skupština TZO Bol jednoglasno donosi

ODLUKU

Donosi se Program rada sa Financijskim planom TZO Bol za 2024. godinu.

Ad 5.

Skupština TZO Bol jednoglasno donosi:

ODLUKU

Donosi se Akcijski plan TZO Bol.

Ad.6.

Katarina Marčić, predsjednica TZO Bol, informirala je članove Skupštine TZO Bol o statusu Ante Trutanića, direktora TZO Bol.

Sjednica je završila u 12.15 sati.

ZAPISNIČAR

Tonči Lalić



PREDSJEDNICA

Katarina Marčić